

聯合報

六期星 白九月五年七十八國民華中

美強調對台軍售符合國家利益

國務院及國防部回應向國會指稱美對台政策未變，相信兩岸對話提供消除緊張機制。

國防部次長斯洛坎與助理國務卿陸士達，在國會眾院國務委員會亞太小組作證時，以明確的用詞，說明美國堅持「台灣與中共間分歧，應依和平方式解決」的政策，和美國對台灣軍售的堅定立場。

陸士達首先表示，在兩岸中斷三年的對話可望於今

年六月底恢復，並相信兩岸對話將消除緊張機制。

他指出，北京對為何不排除對台用武一事每次說辭都一樣，「是因為他們不能排除台灣有何舉措」。在

此情形下，華府所作的是：「強調我們的政策，以及

我們對任何解決必須以和平為之的堅持。」

（互動）過程因為這樣能保護大家的利益。」

陸士達說：「美國繼續支持台灣問題的和平解決；並相信兩岸對話將消除緊張機制。」

他進一步指出，北京對為何不排除對台用武一事每次說辭都一樣，「是因為他們不能排除台灣有何舉措」。在

此情形下，華府所作的是：「強調我們的政策，以及

我們對任何解決必須以和平為之的堅持。」

他說，對台灣軍售不但是依法，而且也合乎美國國

家利益，因為那不只是強化台灣的自衛能力，而且也

增強地區的穩定。美府於一九八一年與北京簽定「八一

七公報」時就已表明，美國同意逐年減少對台軍售的

「前提」，是「預期」北京將尋求「儘以和平方式解

決」的政策，和美國對台灣軍售的堅定立場。

斯洛坎指出，華府對為何不排除對台用武一事每次說辭都一樣，「是因為他們不能排除台灣有何舉措」。在

此情形下，華府所作的是：「強調我們的政策，以及

我們對任何解決必須以和平為之的堅持。」

他說，對台灣軍售不但是依法，而且也合乎美國國

家利益，因為那不只是強化台灣的自衛能力，而且也

增強地區的穩定。美府於一九八一年與北京簽定「八一

七公報」時就已表明，美國同意逐年減少對台軍售的

「前提」，是「預期」北京將尋求「儘以和平方式解

決」的政策，和美國對台灣軍售的堅定立場。

斯洛坎說，美國瞭解，只要台灣有適當的防衛能

力，大環境將更有利於和平對話，整個地區也更穩

定，

新竹空難駕駛通話紀錄前天公布

後，有人仍對民航局所稱初步排除

外力介入的說法有所懷疑，尤其是

人民共和國」或其他國家軍備競賽的能力。

斯洛坎說，美國瞭解，只要台灣有適當的防衛能

力，大環境將更有利於和平對話，整個地區也更穩

定，

新竹空難駕駛通話紀錄前天公布